

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:338579-2017:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Lublin: Usługi w zakresie konserwacji i napraw oprogramowania
2017/S 164-338579**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2017/S 135-276917)

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Gmina Lublin
pl. Króla Władysława Łokietka 1
Lublin
20-109
Polska
Osoba do kontaktów: Małgorzata Kubiczek
Tel.: +48 814663013
E-mail: zamowienia@lublin.eu
Faks: +48 814663001
Kod NUTS: PL814
Adresy internetowe:
Główny adres: www.um.lublin.pl

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Rozwój i asysta techniczna systemu KSAT2000i i systemu Mdok, asysta techniczna mechanizmu integracji systemu Mdok z e-PUAP-em oraz wdrożenie systemu KSAT2000i w jednostkach opieki społecznej Gm. L-n.
Numer referencyjny: ZP-P-I.271.1.67.2017
- II.1.2) **Główny kod CPV**
72267000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Usługi
- II.1.4) **Krótki opis:**
1. Część I – Rozwój oraz asysta techniczna systemu Mdok,
2. Część II – Rozwój oraz asysta techniczna systemu KSAT2000i w zakresie modułów ASA, RS, ORG, CKK, EWD, EK, PL, BUD, BUD[SPR], CRU, MAJ, DM, KG, NZ, GMM, POD, ZPA, GMK, FA, IA, DOE, w tym:
3. Część III – Rozwój oraz asysta techniczna systemu KSAT2000i w zakresie modułu GOP
4. Część IV – Asysta techniczna mechanizmu integracji systemu Mdok z ePUAP-em

5 Część V – Wdrożenie modułów BUD, BUD[SPR], CRU, KG, FA, NZ, MAJ systemu KSAT2000i w jednostkach opieki społecznej Gminy Lublin.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

25/08/2017

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2017/S 135-276917](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu

Zamiast:

Data: 29/08/2017

Czas lokalny: 11:30

Powinno być:

Data: 01/09/2017

Czas lokalny: 11:30

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 29/08/2017

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 01/09/2017

Czas lokalny: 12:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**